



## **В г.Тихвин проводится проверка по факту травмирования новорожденного**



06 мая 2018 года поступило сообщение о доставлении в больницу города Тихвин мальчика, рожденного в апреле 2018 года, с тяжелейшими травмами головы.

По предварительным данным, утром 06 мая 2018 года ребенок выпал из рук 25-летней матери, ударившись об пол. В настоящее время ребенок переведен в областную больницу.

По данному факту следственным отделом по городу Тихвин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка, в ходе которой будут устанавливаться все обстоятельства получения травмы, а также степень тяжести вреда здоровью. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1222575>